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ATA DA SESSÁO ORDíNARIA
DA CÂNITANN MUNíCíPAL DE
CARACARAÍ-NA. PLENÁRÍO
JOAO ROGÉLIO SCHIJERTZ
EM VINTE E SETE DE JUNHO
DE DOÍS MíL E VINTE E DOIS.

Às onze horas do dia vinte e sete de junho de dois mil e vinte e dois, no Plenário
João Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 18' Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira de Morais; guê fizesse a leitura do Salmo 9'1. Logo em seguida, o senhor
presidente convidou o vereador Francisco Edinardo Teixeira para assumir a 2a

secretaria, que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que
procedesse a verificação de quórum, estando presentes os vereadores. Francisco
Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto, lsmael da Silva Sousa,
Jaílson Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Samuel Menezes
de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Januário dos Santos Júnior
e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao
primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada
em discursão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos
vereadores presentes. Logo após, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário
que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. Não havendo orador
para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze
minutos tempo regimental. O vereador Silvio Manoel de Lima Junior solicitou que
ouvisse o plenário para que fosse suspenso o tempo regimental. Reabrindo os
trabalhos o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que fizesse a segunda
chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando
como no início da sessão. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro
secretário que fizesse a leitura da matéria para ordem do dia. 1' matéria para a
ordem do dia: Requerimento no 00712022. Requerendo do executivo Municipal,
informaçÕes do plano emergencial destinado ao município de Caracaraí-RR, pelo
governo do estado de Roraima, com envio a esta casa legislativa os valores,
indicadores e o plano básico e ações emergenciais. A Matéria foi colocada em
discursão e a palavra foi franqueada. O vereador Valdemar Januário dos Santos
Júnior usou a palavra para explicar aos nobres colegas que o governo do estado fez
esse plano emergencial do estado indicando valores aos municípios, e que quando
chegam esses recursos no município e uma obrigação da câmara dos vereadores
saber da aplicação desses recursos. Logo em seguida, fez algumas explicaçÕes com
relação a isto. Logo após, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que
procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por unanimidade. 20 matéria para
ordem do dia: Requerimento no 00812022. Requerendo do executivo municipal, a
lista atualizada até o mês de junho do ano em curso dos contratados/temporários da
administração municipal. A matéria foi cotocada em discussão e a palavra foi
franqueada. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeirp pecretário que
procedesse com a votação. A matéria foi aprovada por unanimidade. 30 matéria para
ordem do dia: Requerimento no 00912022. Requerendo do executivo municipal as.

receitas e despesas referente ao aniversário de 67 anos do município ocoriido no ano
em curso. A matéria foi colocada em discussão e a palavra. foi frangueada. O
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vereador silvio Manoel de Lima Junior usou a palavra, e Íez algumas explicações

com relação a esta matéria. Acrescentou em Sua fala, que é dever dos mesmos

fiscalizar e saber como foi gasto e com o quê foi gasto, para poderem explicar para a

fopulaçao. Em réôrior, õ senho.r presid'ente sôlicitou ao primeiro secretário que

procedesse com , üàtàiào. A materia foi aprovadl q9r unanimidade. 40 matéria para

ordem do dia: pioieto de lei do legisladivo 001?022. DispÕe sobre denominação

da via pública locatizada no Bairro Sãnto Antônio, Rua P ' 07 , como Teresa da Silva

Magalhães. Em sàg;iOr, a matéria foi colocada em discussão e a palavra foi

franqueada. l-ogo ã"úr, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que

procedesse com , ,ótrçâo. A materia foi aprovadq qor unanimidade. 50 matéria para

ordem do dia: pioieio de lei do legisla'iivo 002t2022. DispÕe sobre denominação

da via pública localizada no Bairro Sãnto Antônio, Rua P - 08, como Francisco Alves

úàgárda"s. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. Logo

,pdr, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que procedesse com a

,ãtrçao A materia foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matéria para

ordem do dia. PASSoU-'SE PARA SESSÃO DEBATE: nenhum dos vereadores que

estavam presente Íizeram o uso da palavra. Passando para explicações pessoais'

Nenhum dos vereadores fizeram o uso das explicaçoes pessoais. E não havendo

rnais nada a tratãr, "* 
norn" de Deus o senhor Presidente declarou Encerrada os

trabalhos da presente sessão. Eu, JOSÉ NOGUEIRA DE MORAIS, secretariei e

lavrei a presente,.t*.gr" após ser lida, discutida e aprovada-ler3 assinada pela

iü; õirãi"ã+,írtã ôàLê. plLnário João Rosélio schuertz, em 27 de junho de dois

mil e vinte
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